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Περιεχόμενα:

1. Παράταση έως 15-05-2026 της 1η Πρόσκλησης υποβολής προτάσεων πράξεων Δημοσίου χαρακτήρα στο πλαίσιο 

του LEADER του ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027 - Τοπικό Πρόγραμμα Π.Ε. Καρδίτσας – Δ.Ε. Θεσσαλιώτιδας - Μετά το Πάσχα η 

δημοσιοποίηση της πρόσκλησης ιδιωτικών έργων LEADER

2. Βράβευση επενδύτριας LEADER ως επιτυχημένο παράδειγμα γυναικείας επιχειρηματικότητας

3. Το Κέντρο Υποστήριξης Επιχειρηματικότητας Ανέργων ως καλή πρακτική του ΕΣΠΑ

4. Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η Ημερίδα για την Αγροτική Εκπαίδευση και τους Νέους Αγρότες στο πλαίσιο της 

AGROTICA 2026

5. Νέα πλατφόρμα της ΕΕ  για τις Γυναίκες στη γεωργία – Υποβολή Συμμετοχής έως 30 Απριλίου 2026

6. Το χρονοδιάγραμμα μέχρι την προκήρυξη των νέων Σχεδίων Βελτίωσης - Τέλος Μαΐου αναμένεται το κείμενο, με 

προθεσμία για υποβολή αιτήσεων μέσα στο καλοκαίρι

7. Νέα Δράση «Παράγουμε στην Ελλάδα»

8. Ενημερωτική Συνάντηση | Erasmus για Νέους Επιχειρηματίες στην αγροδιατροφή και την πράσινη επιχειρηματικότητα

9. Εργαστήριο Καλών Πρακτικών (Good Practice Workshop): Αξιοποίηση των αξιολογήσεων για τη βελτίωση των 

πολιτικών και για εκ των προτέρων αξιολογήσεις ενόψει της επόμενης ΚΑΠ
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Παράταση έως 15-05-2026 της 1η Πρόσκλησης υποβολής προτάσεων πράξεων Δημοσίου 

χαρακτήρα στο πλαίσιο του LEADER του ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027 - Τοπικό Πρόγραμμα Π.Ε. Καρδίτσας – 

Δ.Ε. Θεσσαλιώτιδας 

Μετά το Πάσχα η δημοσιοποίηση της πρόσκλησης ιδιωτικών έργων LEADER

Η πρόσκληση έχει αναρτηθεί στον δικτυακό τόπο της ΟΤΔ: 

www.anka.gr και στον δικτυακό τόπο του ΠΑΑ 2014-2020: 

www.agrotikianaptixi.gr και www.leader-el.gr

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητούν πληροφορίες και 

διευκρινήσεις σχετικά με το περιεχόμενο της Πρόσκλησης και τη 

διαδικασία υποβολής και συμπλήρωσης των αιτήσεων στήριξης 

στα γραφεία της ΟΤΔ: Μεγ. Αλεξάνδρου 34, 431 32 Καρδίτσα, 2ος 

όροφος κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Υπεύθυνοι πληροφόρησης: Ντανοβασίλης Π., Σακελλαρίου Ε., 

Σωτηρόπουλος Α., Χαλιαμάλιας Π. και Αναστασοπούλου Μ. στα 

τηλέφωνα: 24410 42363, 26345, 79266 / email: anka@anka.gr.

Μετά το Πάσχα θα δημοσιοποιηθεί η Πρόσκληση υποβολής προτάσεων 

ιδιωτικών έργων συνολικής δημόσιας δαπάνης 3 εκατ. Ευρώ. Η προετοιμασία έχει 

ολοκληρωθεί και αναμένεται η σύμφωνη γνώμη της ΕΥΔ ΠΑΑ.
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Βράβευση επενδύτριας LEADER ως επιτυχημένο παράδειγμα γυναικείας επιχειρηματικότητας 

Η επενδύτριάς μας Έλενα Γκότζα, διακρίθηκε ως επιτυχημένο παράδειγμα γυναικείας επιχειρηματικότητας στον αγροτικό 

χώρο για την υλοποίηση έργου ίδρυσης συσκευαστηρίου μελιού στη Δ.Κ. Καρδίτσας στο πλαίσιο του προγράμματος 

LEADER του ΠΑΑ 2014-2022. Το βραβείο απονεμήθηκε από τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Κώστα 

Τσιάρα στο πλαίσιο εκδήλωσης αφιερωμένης στη «Γυναίκα της Υπαίθρου – Ελληνίδα Αγρότισσα», κατά τη διάρκεια της 

Agrotica 2026 στις 13 Μαρτίου. Στην εκδήλωση παρευρέθηκε εκ μέρους της ΑΝΚΑ ο Συντονιστής του προγράμματος 

LEADER Παναγιώτης Ντανοβασίλης.

Η ανάδειξη του ρόλου των γυναικών στην αγροτική ανάπτυξη, μέσω της προβολής επιτυχημένων παραδειγμάτων από 

όλη τη χώρα, θεωρείται ιδιαίτερα σημαντική για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας στην ύπαιθρο, ενόψει και των 

νέων προσκλήσεων για έργα ιδιωτικού χαρακτήρα στο πλαίσιο του LEADER του ΣΣ ΚΑΠ 2023–2027 του Υπουργείου 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. 

Το LEADER του ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027 συγχρηματοδοτείται από το 

Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και την 

Ευρωπαϊκή Ένωση



Στις 12 και 13 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε στην Καρδίτσα η εκδήλωση «ΕΣΠΑ: Ευκαιρίες Ανάπτυξης και Στήριξη της Τοπικής Κοινωνίας», 

που διοργάνωσε η Γενική Γραμματεία ΕΣΠΑ του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών σε συνεργασία με τη ΜΟΔ Α.Ε.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, η Αναπτυξιακή Καρδίτσας συμμετείχε στο θεματικό πάνελ «Το ΕΣΠΑ στηρίζει την κοινωνία και τον πολίτη», 

όπου παρουσιάστηκε η λειτουργία του Κέντρου Υποστήριξης Επιχειρηματικότητας Ανέργων και μειονεκτούντων πολιτών (ΚΥπΕΑ) από το 

Γενικό Διευθυντή Ευάγγελο Σακελλαρίου. Αναδείχθηκε ο ρόλος της δομής στην ενίσχυση της τοπικής μικρής επιχειρηματικότητας, 

αυτοαπασχόλησης και στήριξης ανέργων, νέων και ευάλωτων πολιτών. Για την εμπειρία της ως ωφελούμενης, μίλησε η κα Βάνα 

Τσιτώνα, ιδιοκτήτρια Φροντιστηρίου Οικονομικών, η οποία αναφέρθηκε στην πολύπλευρη στήριξη που έλαβε από τα στελέχη του ΚΥπΕΑ, 

Εύη Φλώρου, Νάνσυ Κουρτεσιώτη και Ελευθερία Μουστάκα με σκοπό την προετοιμασία και εκκίνηση της επιχειρηματικής της 

δραστηριότητας. 

Όπως επισήμανε η Γενική Γραμματέας ΕΣΠΑ Βασιλική Παντελοπούλου, «Οι δράσεις του ΕΣΠΑ συμβάλλουν ουσιαστικά στην αναβάθμιση 

των υποδομών, στη βελτίωση της ποιότητας ζωής, στην προώθηση της κοινωνικής συνοχής, στην ενίσχυση της απασχόλησης και 

επιχειρηματικότητας και στην ανάπτυξη των τοπικών κοινωνιών».

Το Κέντρο Υποστήριξης Επιχειρηματικότητας Ανέργων ως καλή πρακτική του ΕΣΠΑ

Το ΚΥπΕΑ έχει ήδη προσφέρει δωρεάν υπηρεσίες συμβουλευτικής και 

υποστήριξης επιχειρηματικής εκκίνησης σε περισσότερους από 150 

ωφελούμενους, εκ των οποίων 25 έχουν δημιουργήσει τη δική τους επιχείρηση. 

Η δράση υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος ‘’Θεσσαλία’’ 2021–2027 

και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΚΤ+).



Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η Ημερίδα για την Αγροτική Εκπαίδευση και τους Νέους Αγρότες στο πλαίσιο της AGROTICA 2026

Με μεγάλη συμμετοχή πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 14 Μαρτίου 2026 η Ημερίδα Ενημέρωσης για την Αγροτική Εκπαίδευση και τους Νέους Αγρότες, στο Περίπτερο του 

Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, στο πλαίσιο της 31ης Διεθνούς Έκθεσης AGROTICA 2026 στη Θεσσαλονίκη.

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από τις Γενικές Γραμματείες Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών και Αγροτικής Πολιτικής και Διεθνών Σχέσεων, με τη συμβολή του Εθνικού Δικτύου ΚΑΠ, 

με στόχο την ενημέρωση των νέων για τις δυνατότητες εκπαίδευσης και τις προοπτικές στον πρωτογενή τομέα.

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας παρουσιάστηκαν:

• Σύγχρονες προσεγγίσεις στην αγροτική εκπαίδευση και κατάρτιση.

• Εργαλεία και πολιτικές υποστήριξης της νέας γενιάς αγροτών.

• Ο ρόλος της εκπαίδευσης και της καινοτομίας στην ανταγωνιστικότητα της ελληνικής γεωργίας και στη βιώσιμη ανάπτυξη 

της υπαίθρου.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη σημασία του Στρατηγικού Σχεδίου της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής 2023-2027 και στην ενίσχυση 

των δεξιοτήτων των νέων αγροτών για να ανταποκριθούν στις προκλήσεις της αγροτικής παραγωγής, της ψηφιακής 

μετάβασης και της πράσινης ανάπτυξης.

Η ημερίδα αποτέλεσε πλατφόρμα ανταλλαγής απόψεων μεταξύ διοίκησης, φορέων, επιστημονικής κοινότητας και νέων 

αγροτών, αναδεικνύοντας τη σημασία της γνώσης και της συνεργασίας για το μέλλον της ελληνικής γεωργίας.

Ομιλητές στο Panel:

• Αντώνης Φιλιππής – Γενικός Γραμματέας Αγροτικής Πολιτικής και Διεθνών 
Σχέσεων, Πρόεδρος Εθνικής Επιτροπής AKIS

• Αργυρώ Ζέρβα – Γενική Γραμματέας Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών
• Ηλίας Ελευθεροχωρινός – Ομότιμος Καθηγητής, Τμήμα Γεωπονίας, ΑΠΘ
• Κωνσταντίνος Τσιμπούκας – Καθηγητής, Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών
• Γεώργιος Αρσένος – Καθηγητής Κτηνιατρικής, ΑΠΘ

Η Γενική Γραμματεία Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών συνεχίζει να στηρίζει δράσεις 
ενημέρωσης και δικτύωσης, ενισχύοντας την εκπαίδευση, τη γνώση και την 
καινοτομία στον αγροτικό τομέα, συμβάλλοντας στην ανάπτυξη μιας σύγχρονης και 
βιώσιμης ελληνικής γεωργίας.



Νέα πλατφόρμα της ΕΕ  για τις Γυναίκες στη γεωργία – Υποβολή Συμμετοχής έως 30 Απριλίου 2026

.

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή εγκαινίασε την Πλατφόρμα για τις γυναίκες στη 

γεωργία (Women in Agriculture) την Κυριακή 8 Μαρτίου, ανήμερα της 

Διεθνούς Ημέρας της Γυναίκας. Η έναρξη αυτή είναι ιδιαίτερα επίκαιρη, 

καθώς τα Ηνωμένα Έθνη ανακήρυξαν το 2026 ως Διεθνές έτος Γυναίκας 

Αγρότισσας.

Η πλατφόρμα αποσκοπεί να δημιουργήσει ένα ψηφιακό δίκτυο για την 

ενδυνάμωση των γυναικών του αγροτικού τομέα μέσω δικτύωσης  και  

ανταλλαγής εμπειριών, γνώσεων και βέλτιστων πρακτικών μεταξύ των 

γεωργών γυναικών που θα συμμετέχουν. Μια κεντρική δραστηριότητα της 

πλατφόρμας θα είναι η παροχή συμβουλευτικής καθοδήγησης (mentoring) 

μέσω δημιουργίας ενός δικτύου μεντόρων, όπου έμπειρες γυναίκες 

αγρότισσες θα παρέχουν καθοδήγηση και συμβουλές σε νεότερες ή 

λιγότερο έμπειρες γυναίκες που θέλουν να αναπτύξουν περαιτέρω την 

αγροτική τους δραστηριότητα, καλύπτοντας διάφορους τομείς όπως η 

οικονομική διαχείριση, η καινοτομία, η μεταποίηση και εμπορία αγροτικών 

προϊόντων.

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή καλεί όλες τις γυναίκες που διαμένουν στην ΕΕ και 

εργάζονται στον τομέα της γεωργίας ή σε τομέα που σχετίζεται με τη 

γεωργία να εκφράσουν το ενδιαφέρον τους να γίνουν μέλη της 

πλατφόρμας «Γυναίκες στη γεωργία».

Πηγές πληροφόρησης: 
https://agriculture.ec.europa.eu/overview-vision-agriculture-
food/women-farmers_en

Οι ενδιαφερόμενες γυναίκες αγρότισσες, μεταξύ αυτών και οι 

Ελληνίδες, που κατοικούν στην Ευρωπαϊκή Ένωση μπορούν 

να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής έως  30 Απριλίου 2026, 

χρησιμοποιώντας τη σχετική ηλεκτρονική φόρμα:

https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/ab90cf6d-b0ac-131a-

cef9-2585407f46d8

Προϋποθέσεις συμμετοχής, με υποβολή σχετικών εγγράφων 

τεκμηρίωσης, είναι:

• να διαμένουν στην ΕΕ

• να εργάζονται στη γεωργία ή σε τομέα σχετικό με τη 

γεωργία.
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Το χρονοδιάγραμμα μέχρι την προκήρυξη των νέων Σχεδίων Βελτίωσης - Τέλος Μαΐου αναμένεται το κείμενο, με προθεσμία για υποβολή αιτήσεων 

μέσα στο καλοκαίρι

Ολοκληρώθηκε η δημόσια διαβούλευση για τις λεπτομέρειες εφαρμογής των παρεμβάσεων Π3-73-2.1, 2.2 και 2.6, τα λεγόμενα ‘’Σχέδια Βελτίωσης’’. 

Συμπεριλαμβάνουν τη δράση της εξοικονόμησης νερού και ενέργειας μέσω ΑΠΕ και τη δράση της διαχείρισης αποβλήτων (κυκλική οικονομία), πέραν της γνωστής 

δράσης για την αγορά τρακτέρ, παρελκομένων και λοιπού εξοπλισμού. 

Όπως είπε ο κ. Τσιατούρας, προϊστάμενος Μονάδας Επενδύσεων στις Γεωργικές Εκμεταλλεύσεις της 

Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Παρεμβάσεων Αγροτικής Ανάπτυξης του ΥΠΑΑΑΤ, τις επόμενες μέρες 

θα ολοκληρωθούν οι όποιες διορθώσεις στο τελικό κείμενο και προς τα τέλη Μαΐου θα βγει μία πολύ 

σύντομη διαβούλευση μόνο για τη βαθμολογία των κριτηρίων αξιολόγησης των υποψηφίων. Στη 

συνέχεια, αφού γίνουν και πάλι οι κατάλληλες διορθώσεις και προσαρμογές, πιθανότατα προς το 

τέλος του Μαΐου – για να είναι έτοιμο και το πληροφοριακό σύστημα υποδοχής των αιτήσεων – 

αναμένεται να «βγει στον αέρα» και η πρόσκληση.

Και η Γενική Γραμματέας του ΥΠΑΑΤ, Αργυρώ Ζέρβα τοποθέτησε τη δημοσίευση της πρόσκλησης 

εντός του Μαΐου μιλώντας την 1η Απριλίου στο 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Βάμβακος.
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Νέα Δράση «Παράγουμε στην Ελλάδα»

Το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών ανακοίνωσε την προκήρυξη της Δράσης «Παράγουμε στην Ελλάδα» του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» (ΕΣΠΑ 2021-

2027), η οποία στοχεύει στην ενίσχυση της παραγωγικής βάσης της χώρας και της διεθνούς ανταγωνιστικότητας σε τομείς με υψηλό εξωτερικό προσανατολισμό μέσω της 

ενδυνάμωσης επιλεγμένων παραγωγικών κλάδων. Πρόκειται για παρέμβαση, η οποία αποσκοπεί αφενός στην ενίσχυση της εγχώριας παραγωγικής βάσης σε καίριους τομείς 

και αφετέρου στην υποστήριξη και διεύρυνση του εξαγωγικού προσανατολισμού των ελληνικών επιχειρήσεων. Με την αύξηση της τοπικής παραγωγής σε προϊόντα υψηλής 

διεθνούς ζήτησης και τη βελτίωση των εξαγωγικών επιδόσεων, η Δράση αναμένεται να συμβάλει θετικά στην ελληνική οικονομία και στην ενίσχυση της κάλυψης της εγχώριας 

ζήτησης με προϊόντα ελληνικής παραγωγής, ενισχύοντας την ανταγωνιστικότητα των ελληνικών προϊόντων σε διεθνές επίπεδο.

Η Δράση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από Εθνική Συμμετοχή. 

: https://www.espa.gr/el/Pages/ProclamationsFS.aspx?item=7179

Ο προϋπολογισμός της Δράσης ανέρχεται σε 

50.000.000€

Προϋπολογισμός Επενδυτικού σχεδίου: 100.000€ 
έως 400.000€
Η επιχορήγηση θα ανέρχεται σε ποσοστό 50% + 5% 
bonus ταχείας υλοποίησης
Επισημαίνεται ότι ο συνολικός επιχορηγούμενος 
προϋπολογισμός του επενδυτικού σχεδίου δεν 
δύναται να υπερβαίνει το διπλάσιο του υψηλότερου 
κύκλου εργασιών που επετεύχθη σε μία από τις 
τρεις κλεισμένες διαχειριστικές περιόδους με 
ανώτατο όριο ενίσχυσης το ποσό των 200.000€.

Έναρξη υποβολής 
αιτήσεων 

Τρίτη 31 Μαρτίου 
2026 και ώρα 15:00

Λήξη υποβολής 
αιτήσεων

Τρίτη 2 Ιουνίου 2026 
και ώρα 15:00

Δικαιούχοι της Δράσης είναι:

Υφιστάμενες Μικρές, Πολύ Μικρές και Μεσαίες Επιχειρήσεις, οι 
οποίες θα πρέπει να πληρούν τις ακόλουθες βασικές 
προϋποθέσεις συμμετοχής:

• Να έχουν τουλάχιστον μία (1) πλήρη κλεισμένη διαχειριστική 
χρήση πριν την ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής της 
αίτησης χρηματοδότησης.

• Να διαθέτουν τον/τους επιλέξιμο/ους ΚΑΔ επένδυσης της 
αναλυτικής πρόσκλησης πριν την ημερομηνία ηλεκτρονικής 
υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης.

• Η επένδυση να αφορά αποκλειστικά σε επιλέξιμο ΚΑΔ.
• Να έχουν μία (1) τουλάχιστον ΕΜΕ εξαρτημένης εργασίας 

κατά το ημερολογιακό έτος που προηγείται της υποβολής 
της αίτησης χρηματοδότησης. 

Η μέγιστη διάρκεια ολοκλήρωσης του επενδυτικού 
σχεδίου δεν μπορεί να υπερβαίνει τους δεκαπέντε 
(15) μήνες από την ημερομηνία έκδοσης της 
Απόφασης Ένταξης.

https://www.espa.gr/el/Pages/ProclamationsFS.aspx?item=7179
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Ενημερωτική Συνάντηση | Erasmus για Νέους Επιχειρηματίες στην αγροδιατροφή και την 

πράσινη επιχειρηματικότητα

Διαδικτυακή ενημερωτική συνάντηση για το πρόγραμμα διασυνορικής ανταλλαγής Erasmus 

για Νέους Επιχειρηματίες (EYE), ειδικά σχεδιασμένη για έμπειρους επιχειρηματίες στον 

αγροδιατροφικό τομέα και τη βιώσιμη και πράσινη επιχειρηματικότητα.

 Έχεις επιχείρηση στον αγροδιατροφικό τομέα ή δραστηριοποιείσαι στην πράσινη 

επιχειρηματικότητα;

Αν έχεις πάνω από 3 χρόνια εμπειρίας, μπορείς να συμμετάσχεις στο πρόγραμμα Erasmus 

για Νέους Επιχειρηματίες (Erasmus for Young Entrepreneurs) ως Host Entrepreneur και να 

φιλοξενήσεις έναν νέο επιχειρηματία από το εξωτερικό.

Ανακάλυψε πώς να φέρεις νέες ιδέες στην επιχείρησή σου, να αναπτύξεις διεθνείς 

συνεργασίες και να αξιοποιήσεις πρακτικά τα οφέλη του προγράμματος.

 Στο δωρεάν webinar θα μάθεις τη διαδικασία βήμα-βήμα και θα ακούσεις εμπειρία από 

επιχειρηματία του κλάδου που έχει συμμετάσχει στο πρόγραμμα.

Κάνε εγγραφή τώρα:
https://us02web.zoom.us/.../register/e0Fn8d2_TQ-r4_BUeRKJnw

 Πέμπτη 23 Απριλίου 2026 | 17:00 – 18:00

https://us02web.zoom.us/.../register/e0Fn8d2_TQ-r4_BUeRKJnw
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Εργαστήριο Καλών Πρακτικών (Good Practice Workshop)

Αξιοποίηση των αξιολογήσεων για τη βελτίωση των πολιτικών και για εκ των προτέρων αξιολογήσεις ενόψει της επόμενης ΚΑΠ

Το εργαστήριο διοργανώνεται από το European Evaluation Helpdesk for the CAP, σε συνεργασία με το 

Υπουργείο Γεωργίας και Δασών και το Εθνικό Δίκτυο ΚΑΠ της Φινλανδίας, και θα πραγματοποιηθεί με 

φυσική παρουσία.

Στόχος της εκδήλωσης είναι η ανάδειξη του τρόπου με τον οποίο τα αποτελέσματα των αξιολογήσεων 

μπορούν:

•να συμβάλλουν στη βελτίωση της τρέχουσας ΚΑΠ και

•να αξιοποιηθούν στις διαδικασίες εκ των προτέρων αξιολόγησης για την προετοιμασία της επόμενης 

προγραμματικής περιόδου.

Παράλληλα, το εργαστήριο θα προσφέρει ευκαιρίες για:

•ανταλλαγή εμπειριών και καλών πρακτικών,

•ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ εμπλεκόμενων φορέων,

•δικτύωση μεταξύ Διαχειριστικών Αρχών, Οργανισμών Πληρωμών, Δικτύων ΚΑΠ και αξιολογητών.

 2 – 3 Ιουνίου 2026 στο Ελσίνκι της Φινλανδίας

:  https://eu-cap-network.ec.europa.eu/events/good-practice-workshop-use-

evaluations-improving-policy-and-ex-ante-assessments_en
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